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عقارات جميرا للجولف تحقق فوزاً مزدوجاً في حفل جوائز
 "أفضل العلامات العقارية العالمية 2016"

· الجوائز السوق الهندية تختار ريدوود من عقارات جميرا للجولف للحصول على جائزة المشروع الفاخر للعام 2016
· لجنة التحكيم تختار الأندلس من عقارات جميرا للجولف كأفضل مشروع قادم هذا العام
· الجوائز تتزامن مع كشف دائرة الأراضي والأملاك في دبي عن اهتمام قطاع كبير من المستثمرين الهنود في قطاع العقارات في دبي.

دبي، الإمارات العربية المتحدة – 1 أغسطس 2016: حصدت عقارات جميرا للجولف، المستضيفة لبطولة موانئ دبي العالمية للجولف، جائزتين ضمن حفل توزيع جوائز "أفضل العلامات العقارية العالمية 2016" الهندية، وذلك بالتزامن مع إعلان دبي عن قوة المستثمرين الهنود كأكبر مجموعة استثمارية في مجال العقارات في دبي من خارج المنطقة العربية.

وقد استطاع مجمع ريدوود الفاخر من عقارات جميرا للجولف بتشكيلته الراقية من الفلل ومنازل تاون هاوس حصد جائزة "أفضل مشروع فاخر للعام" بعد منافسة قوية من مشروعات عقارية أخرى في آسيا، في حين استطاع مجمع الأندلس، الذي يتكون من 715 شقة وتاون هاوس فاخرة ميسورة التكلفة من خطف الأضواء والفوز بجائزة "أفضل مشروع قادم".

وتأتي تلك الجوائز لتؤكد على اهتمام المستثمرين الهنود بالقطاع العقاري في دبي بشكل عام وعلى اهتمامهم بعقارات جميرا للجولف بشكل خاص. وقد ساهم المستثمرون الهنود بحوالي 7 مليارات درهم إماراتي (ما يعادل 1.9 مليار دولار) في حركة بيع وشراء العقارات في دبي في النصف الأول من عام 2016. وكان حفل توزيع الجوائز قد أقيم في العاصمة الهندية نيودلهي بحضور أفضل وأرقى العلامات التجارية في آسيا. 
 
وعلق السيد يوسف كاظم، الرئيس التنفيذي لشركة عقارات جميرا للجولف، قائلاً: "تتناسب عروضنا الفاخرة والراقية مع احتياجات المشترين من الهند، وتكريمنا اليوم من قبل هذه الجائزة الرائدة في مجال الاستثمار العقاري هو وسام على صدرنا وتأكيد جديد على نجاح عقارات جميرا للجولف في تلبية متطلبات السوق الهندية والآسيوية."

وأضاف: "نشهد تزايد الطلب من السوق الهندي، وقد استطاع المستثمرون الهنود الحفاظ على تصدرهم كأكبر مجموعة استثمارية في مجال العقارات في دبي من خارج المنطقة العربية للعام الثالث على التوالي، ما يدفعنا دائما على تطوير عروضنا لتناسب هذه السوق الهامة والاستراتيجية. ونتائج ذلك واضحة مع هذا التقدير والتكريم."

وكانت عقارات جميرا للجولف قد أعلنت عن إطلاق عدد محدود من المنازل على طراز بنتهاوس في ريدوود بارك للمرحلة الثانية بأسعار تبدأ من 2,510,000 درهم إماراتي وذلك قبل انطلاق الحفل، في حين تستمر الاندلس في المضي قدما في خطة تطويرها والمخطط انتهائها في عام 2018.

وصرح السيد كومار سوربه، من جوائز أفضل العلامات العقارية العالمية 2016، قائلاً:" لقد لعبت الجائزة دوراً رئيسياً في تحديد خارطة طريق القطاع العقاري. وفي كل مرة نقوم بتنظيم مؤتمر او إطلاق الجائزة نجد مجموعة من الأفكار الجديدة والمبتكرة". 
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وأضاف" ان عقارات جميرا للجولف تستحق الفوز بجائزتين لما بذلته الشركة من مجهود غير عادي لإطلاق مشاريع مبتكرة وجديرة بالتكريم والثناء".

كما علق السيد يوسف كاظم، الرئيس التنفيذي لشركة عقارات جميرا للجولف، على عوامل نجاح قطاع العقارات في دبي داخل السوق الهندية، قائلاً:" بالإضافة الى البيئة الخالية من الضرائب في دبي، فأن ثقة المستثمر الهندي في عقارات جميرا للجولف تتزايد بسبب الأسعار التنافسية التي نقدمها للقدم المربع بالمقارنة مع المدن الكبرى في الهند. كما ان سماح البنك المركزي الهندي للمستثمرين بتحويل 250,000 دولار لشراء عقارات يعكس مدى الشفافية التي يتمتع بها سوق العقارات في دبي، كما انها تدعم موقع دبي كسوق استثمار عقاري حيوي ونشط بالنسبة للمستثمرين الهنود".

وقد شهدت جوائز أفضل العلامات العقارية العالمية 2016 ترشيحات من مختلف أسواق العقارات في آسيا سواء كانوا شركات مقاولات، مطورين، مصممين ديكور، ومهندسين معماريين وغيرهم مما يعملون في هذا المجال. وقد تم اختيار الفائزين من قبل لجنة تحكيم محايدة في نيودلهي خلال شهر يوليو 2016.



--- انتهى ---


حول ’عقارات جميرا للجولف
 
عقارات جميرا للجولف هي الجهة المستضيفة لبطولة موانئ دبي العالمية -التي هي الجولة النهائية للبطولة الأوروبية "السباق إلى دبي" منذ عام 2009-وهي واحدة من أعرق مجمعات الجولف السكنية في الشرق الأوسط، وتقدم مجموعة واسعة من المرافق العالمية المستوى وأكثر من 1700 منزل (قائم وقيد الإنشاء) مصممة بشكل فردي في دولة الإمارات العربية المتحدة. وتقع عقارات جميرا للجولف على بعد 15 دقيقة من جزيرة النخلة ومرسى دبي، وهي تضم ملعبي جولف " النار والأرض"، وهما مؤهلان لتقديم تجارب لا تنسى لعشاق لعبة الجولف ولاستضافة البطولات العالمية، كما تضم عقارات جميرا للجولف مجمعات المنازل الراقية التي تقع بالقرب من أهم الأماكن السياحية الرئيسية في دبي. تحفل عقارات جميرا للجولف بنادي جولف مبني وفقاً لأحدث التصاميم العالمية إلى جانب العديد من المطاعم وبرك السباحة والمراكز الصحية، كما تضم عقارات جميرا للجولف العديد من مرافق الترفيه والاستجمام، والتي تمنح القاطنين والزوار تألقاً وتنوعاً في حياتهم. 
 
وقد أطلقت عقارات جميرا للجولف مؤخراً مشروعها الجديد الأندلس، والذي يضم خيارات متعددة من مساحات وتصاميم الشقق، بالإضافة إلى المجمعات السكنية والمراكز التجارية، إلى جانب مجموعةٍ من وسائل الراحة الحديثة والفاخرة.
يرجى زيارة الموقع JumeirahGolfEstates.com للمزيد من المعلومات، والتواصل مع عقارات جميرا للجولف عبر موقع فيسبوك وتويتر وانستاغرام.
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