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خبر صحفي
"الإمارات الإسلامي" و"عقارات جميرا للجولف" يدخلان في شراكة لتمويل الوحدات السكنية في مجمع الأندلس السكني

المتعاملون يمكنهم الحصول على تمويل بفترة سداد تصل إلى 25 عاماً وبأسعار جاذبة ضمن مجمع الجولف السكني الفاخر

[bookmark: _GoBack]دبي، الإمارات العربية المتحدة 05 سبتمبر 2016: أعلن "الإمارات الإسلامي"، أحد المؤسسات المالية الإسلامية الرائدة في دولة الإمارات العربية المتحدة، اليوم عن إبرام شراكة استراتيجية مع "عقارات جميرا للجولف"، أحد مجمعات الجولف السكنية الرائدة الفاخرة في دبي. وتأتي هذه الشراكة متوافقة مع التزام المصرف بتوسيع عروضه للتمويل السكني، وتمكين المتعاملين من الاستفادة من أسعار تفضيلية لتمويل المنازل على مخطط الوحدات السكنية والتجارية المتاحة في مجمع الأندلس السكني الفاخر لتابع للشركة المطورة.

ويمكن للمتعاملين الاستفادة من التمويل بفترات سداد تصل إلى 25 عاماً بأسعار مناسبة للمجمع الذي يضم وحدات سكنية بغرفة وغرفتي وثلاث وأربع غرف نوم توفر إطلالات رائعة على ملعب الجولف.

وتعليقاً على هذه الشراكة، قال فيصل عقيل، نائب الرئيس التنفيذي- الأفراد وإدارة الثروات في "الإمارات الإسلامي": "تعد ’عقارات جميرا للجولف‘فرصة فريدة لمتعاملينا للعيش وسط ملاعب فاخرة للجولف. ونحن على ثقة من أن هذه الاتفاقية سوف تعود بالنفع والفائدة على المتعاملين الذين يتطلعون إلى الاستثمار في أحد المشاريع العقارية المرموقة ضمن مجمع سكني فاخر".

ومن جانبه، قال عبدالعزيز بوخاطر، المدير التنفيذي لـ "عقارات جميرا للجولف": "انسجاماً مع التزامنا بتوفير حلول مالية تنافسية لمستثمرينا والمستخدمين النهائيين، تأتي شراكتنا مع ’الإمارات الإسلامي‘ لتفتح باب مجمع الأندلس السكني الحائز على الجوائز في ’عقارات جميرا للجولف‘ أمام شريحة أوسع من المشترين الباحثين عن عقارات تجمع بين المعيشة الفاخرة والأسعار الميسورة".

تم تصميم مجمع الأندلس في "عقارات جميرا للجولف" ليعكس الطلب المتنامي على المعيشة في الهواء الطلق في دبي، حيث تم استلهامه من إقليم أندلوسيا الإسباني. ويتألف المجمع ذو الطابع المتوسطي - والذي يبعد على مسافة 15 دقيقة من نخلة الجميرا ومرسى دبي - من مجموعة من الشقق السكنية الفاخرة ذات كلفة ميسرة يبلغ عددها 715 شقة تمتد فوق 10 هكتارات من المساحات الخضراء. وسوف يوفر المشروع للسكان تجربة متميزة في التسوق والترفيه والسكن من خلال ما يتمتع به من عمارة على الطراز الأندلسي وتصميم المساحات الخضراء ومراعاة تخطيط المساحات لتطل على ملعبي جولف لاستضافة البطولات العالمية.

وعلاوة على الأسعار الجاذبة، يمكن للمتعاملين الذين يتقدمون بطلب للتمويل العقاري الاستفادة من سرعة إنجاز الأوراق والموافقات المطلوبة فضلاً عن الإدراج التلقائي في الخدمات المصرفية المميزة. كما يوفر "الإمارات الإسلامي" خدمات حساب الضمان العقاري للمشروع لحماية الاستثمارات العقارية للمتعاملين.
- انتهى -

نبذة عن "الإمارات الإسلامي":
تأسس "الإمارات الإسلامي" في العام 2004 تحت إسم "مصرف الإمارات الإسلامي"، وهو أحد أسرع المصارف نمواً في دولة الإمارات العربية المتحدة. ويجمع "الإمارات الإسلامي" بين أفضل الخدمات المصرفية المتوافقة مع أحكام الشريعة الإسلامية، وأعلى مستويات الكفاءة وخدمة المتعاملين، وأثبت جدارته كلاعب أساسي في قطاع الخدمات المالية الزاخر بالمنافسة في الدولة. وجرى تصميم خدمات ومنتجات "الإمارات الإسلامي" تماشياً مع أعلى المعايير في أخلاقيات العمل، مما يزود المتعاملين بشريك مالي موثوق يتمتع بالنزاهة والمتانة والشفافية والمرونة.

يضع "الإمارات الإسلامي" في متناول متعامليه باقة متنوعة من المنتجات والخدمات التي تغطي الخدمات المصرفية للأفراد والشركات، فضلاً عن المعاملات المصرفية الاستثمارية. وقد توسّعت شبكة "الإمارات الإسلامي" لتصل إلى 61 فرعاً، علاوة على 199 جهاز صراف آلي وجهاز إيداع نقدي منتشرة في جميع أنحاء الدولة. ويتمتع "الإمارات الإسلامي" بمكانة متميزة كمؤسسة مالية مبتكرة في قطاع الخدمات المصرفية الإلكترونية وعبر الهاتف المتحرّك الذي يشهد نمواً متسارعاً، حيث أصبح أول مصرف إسلامي يقوم بإطلاق تطبيق للخدمات المصرفية على الهاتف المتحرّك، وأول مصرف في عموم الشرق الأوسط يطلق تطبيقاً على منصة Windows 8 الجديدة الخاصة بالهواتف المتحرّكة.

حصد "الإمارات الإسلامي"، خلال مسيرته الحافلة بالإنجازات العديد من الجوائز المرموقة على الصعيدين الإقليمي والدولي، حيث حصل على جائزة "أفضل مصرف إسلامي في دولة الإمارات العربية المتحدة " ضمن جوائز "وورلد فاينانس 2015" بالإضافة إلى جائزة "يوروموني" المرموقة للابتكار في مجال التمويل الإسلامي 2015. كما حصل المصرف على جائزة "أفضل مصرف للخدمات المصرفية للأفراد في دولة الإمارات العربية المتحدة"، و"أفضل مصرف تجاري في دولة الإمارات العربية المتحدة"، و"أفضل إدارة للثروات في الشرق الأوسط" من جوائز مجلة "إسلاميك بيزنس آند فاينانس" بالإضافة الى جائزة "أفضل حساب توفير" عن حساب التوفير "كنوز" وجائزة "أفضل منتج جديد للمؤسسات الصغيرة والمتوسطة" ضمن حزمة الخدمات المصرفية للأعمال من مجلة "بانكر ميدل إيست" عن جوائز المنتجات للعام 2015.

ولمزيد من المعلومات، يرجى زيارة الموقع الإلكتروني: www.emiratesislamic.ae

للمزيد من المعلومات يرجى الاتصال بـ:
أمينة الزرعوني
مديرة العلاقات العامة
الإمارات الإسلامي
هاتف: 4397430-4-971
البريد الإلكتروني: AminaAlZarooni@emiratesislamic.ae 

هبة موسى
أصداء بيرسون-مارستيلر
دبي، دولة الإمارات العربية المتحدة
هاتف: 971-4-4507629، فاكس: 971-4-4358040 
البريد الإلكتروني: hiba.moussa@bm.com 

حول عقارات جميرا للجولف 
عقارات جميرا للجولف هي الجهة المستضيفة لبطولة موانئ دبي العالمية -التي هي الجولة النهائية للبطولة الأوروبية "السباق إلى دبي" منذ عام 2009-وهي واحدة من أعرق مجمعات الجولف السكنية في الشرق الأوسط، وتقدم مجموعة واسعة من المرافق العالمية المستوى وأكثر من 1700 منزل (قائم وقيد الإنشاء) مصممة بشكل فردي في دولة الإمارات العربية المتحدة. وتقع عقارات جميرا للجولف على بعد 15 دقيقة من جزيرة النخلة ومرسى دبي، وهي تضم ملعبي جولف " النار والأرض"، وهما مؤهلان لتقديم تجارب لا تنسى لعشاق لعبة الجولف ولاستضافة البطولات العالمية، كما تضم عقارات جميرا للجولف مجمعات المنازل الراقية التي تقع بالقرب من أهم الأماكن السياحية الرئيسية في دبي. تحفل عقارات جميرا للجولف بنادي جولف مبني وفقاً لأحدث التصاميم العالمية إلى جانب العديد من المطاعم وبرك السباحة والمراكز الصحية، كما تضم عقارات جميرا للجولف العديد من مرافق الترفيه والاستجمام، والتي تمنح القاطنين والزوار تألقاً وتنوعاً في حياتهم. 
 
للاستفسارات الصحفية:
غرايلينغ
كايتي فايف
katie.fyfe@grayling.com
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